

# **Vnitřní směrnice obce Volárna č.2/2012**

## **Finanční příspěvek obce na výstavbu nových vjezdů k pozemkům s novostavbou rodinného domu v obci Volárna**

Schválilo ZO na svém zasedání dne 26.1.2012 usnesením č. 1/2.2012

---

### **Úvodní ustanovení**

Obec Volárna vypisuje poskytnutí jednorázového finančního příspěvku na výstavbu nových přístupových zpevněných ploch k pozemkům s novostavbou rodinného domu v obci Volárna. O finanční příspěvek může žádat investor, který vybuduje **novou(é) zpevněnou(é)** plochu(y) k pozemku, na kterém je vystavena **novostavba rodinného domu** v obci Volárna. Počet nových zpevněných ploch k danému pozemku **není** rozhodující.

### **Technická specifikace a vymezení pojmů**

Nová zpevněná plocha spojuje obecní místní komunikaci s hranicí soukromého pozemku (oplocení – vjezdová brána, vstupní branka), na kterém je nově vystavena novostavba rodinného domu.

Zpevněná plocha bude řádně ohraničena betonovými obrubníky.

Zpevněná plocha bude mít povrchovou úpravu: betonová, kamenná dlažba; živice

### **Postup žádosti**

1. Žadatel vyplní příslušnou žádost a podá na OÚ ve Volárně, osobně nebo přes e-podatelnu.
2. OÚ ve správních lhůtách žádost vyhodnotí a rozhodnutí předá žadateli.
3. V případě kladného rozhodnutí bude(-ou) zpevněné plochy provedeny a žadatel požádá OÚ o provedení závěrečné kontroly. OÚ sdělí žadateli termín závěrečné kontroly.
4. Na základě provedené kontroly bude finanční příspěvek vyplacen.

### **Výše jednorázového finančního příspěvku**

Výše jednorázového finančního příspěvku je stanovena na 3 000,- Kč. Na finanční příspěvek není právní nárok.

### **Splatnost finančního příspěvku**

Finanční příspěvek bude vyplacen na základě odsouhlasené žádosti OÚ ve Volárně po provedení zpevněné plochy a závěrečné kontroly. Finanční příspěvek bude vyplacen ve lhůtách do 10 dnů od data kontroly. Vyplacen bude v hotovosti z poklady OÚ nebo bezhotovostně na finanční účet žadatele uvedený v žádosti.

### **Účinnost**

Vnitřní směrnice obce Volárna č.2/2012 nabývá účinnosti 1.1.2012